

Священное Ущелье

Ущелье Дзама полна неописуемой красоты и изящества, на каждом шагу здесь встречаются монастыри и храмы. Вы чувствуете великую духовную среду и наполняетесь благодатью. Вот что говорят: «Здесь в каждой церкви-монастыре молитву произнесенную шепотом Господь скорее услышит». Уезжая из ущелье, невозможно не сделать жизнь еще лучше и полезнее для души. “Республика Монахов” (так называет ущелье Дзама Владыка Иоби), после посещения святых мест вы получите великую благодать и доброту, были случаи когда разрушенные семьи были восстановленный, многие люди обратились и укрепили свою веру, многие люди молитвой преодолели неизлечимые болезни, много благодати в монастырях и во всей Дзамской ущелье. Священник часто говорит: «Ущелье Дзамы – это хребет Грузии».

Дзамская Ущелье – одно из самых разнообразных мест Грузии, сочетающее в себе различные исторические и природные памятники. Это удивительное место, которое перенесет вас в прошлое, познакомит с историей Грузии и покажет ее уникальную природу. Около 60 исторических памятников, старые и новые церкви-монастыри, крепости, башни и памятники природы – это долина Дзама, которая находится в 130-140 км от Тбилиси, в Карельском муниципалитете.

Монастырь Кинцвиси

Кинцвиси - грузинский православный монастырь в регионе Шида Карти. Он находится на вершине холма в ущелье Дзама. Монашеская жизнь здесь велась с X века, прекратилась в XIX веке и возобновилась в 1990-х годах после распада Советского Союза. Монастырский комплекс Кинцвиси состоит из трех церквей: Святого Николая, Святого Георгия и церкви Девы Марии. Помимо храмов, монастырский комплекс Кинцвиси включает в себя колокольню. Центральная (главная) церковь, посвященная Святому Николаю, представляет собой большой крестово-купольный храм, в котором сохранились уникальные образцы средневекового настенного искусства начала XIII века.

Женский монастырь Ортубани

Монастырский комплекс Рождества Богородицы (Мзорвретский замково-холловый комплекс) расположена в Шида Карти, в деревне Ортубани, в муниципалитете Карели. Это памятник поздней феодальной эпохи, XVI-XVII веков и в его состав входит: церковь Божией Матери в Ортубани, колокольня, башня, ограда и жилой дом. Строительство замкового зала в начале XVII века связано с перенесением феодального центра от Самцевриси Цицишвили в Мзорврети (Зоврети). Они Мзорврети превратили в

политический дворянский центр. Цицишвили покинули это место в XIX веке и город перестал существовать, на его руинах была построена новая деревня, Ортубани.

Крепость и монастырь Мзоврети

Крепость Мзоврети — одна из самых красивых исторических построек в Грузии. С недавнего времени там расположен монастырь. Крепость, возвышающаяся на вершине скалистого холма, находится в ущелье Дзама. «Мзоврети — бывший город в нижней Карталинии, на реке Дзама, притоке Куры. Постройку его относят к царю Мирдату, 113 год по рожд.Хр. Был многолюден, но в середине 7 века разорен Мурваном Абдул Казимом. В истории эти места упоминаются еще и в связи с очередным походом Тамерлана. Грузинский царь Георгий Седьмой в течение семи дней оборонял крепость от захватчика. В 18 веке стены Мзоврети пережили неоднократные набеги турков и лезгин.

Мужской монастырь Саркинети

Мужской монастырь Саркинети, утопающий в атмосфере истории и духовности, является жемчужиной региона Шида Картли, приглашая всех в путешествие к святыне, высеченной в скале, в ущелье Дзама. Этот величественный монастырь, посвященный святому Шио Мгвимели, является уникальным свидетельством духовного наследия Грузии. Начавшееся в 2008 году высечение этой святыни завершилось в 2011 году, когда монастырь был величественно открыт и освящен. Этот монастырь, стоящий на месте, где течет время и молитвы, является первым храмом, вырубленным в скале с XIV века. Чтобы погрузиться в его святое пространство, необходимо преодолеть пятиметровый коридор, ведущий в глубь скалы..

ПРОГРАММА ДНЯ

- Монастырь Кинцвиси – 13 век.
- Ортубний женский монастырь Рождества Богородицы XVII-XVIII,
- Женский монастырь имени царя Мириана и царицы Наны.
- Замок Мзоврети — замково-золовый комплекс включает в себя: церковь, колокольню. XVII век.
- Саркинетский скальный храм, пещерный храм.

- *Одеваемся удобно, спортивно, а также привозим топы и низы для женщин и брюки для мужчин!
- Мы не задержим окружающую среду!
- Мы не опоздаем на место встречи!
- Мы не приходим на место встречи пьяными или нетрезвыми!
- Алкогольные напитки в транспорте не принимаем!
- Мы верим организаторам тура!

Стоимость указана без учета проживания

1 чел – 100\$

От 4 чел 75\$

От 17 чел – 40\$

В стоимость тура включено:

- Транспорт согласно программе тура.
- Услуги гида (русский, английский — по запросу)
- Трансфери в аэропорт

В стоимость тура НЕ включено:

- входные билеты в музеи и достопримечательности и дегустация вина
- Проживание.
- Другое обслуживание не указанное в программе
- Страхование